
     Wir sind Ihr leistungsstarker 
Partner, wenn es um sichere  
Videoüberwachungsanlagen geht.

   Mehr sehen – 
     

mit unserer Funktionsvielfalt



    Über 10.000 installierte Kameras und zahlreiche Planungskonzeptio-
nen pro Jahr – auf dem Gebiet der digitalen Videoüberwachungssysteme 
sind wir der erfahrene und leistungsstarke Partner. Von fortschrittlichem 
Denken, höchsten Qualitätsmaßstäben und absoluter Kundenorientierung  
geprägt, haben wir uns seit der Firmengründung 2000 zu einem haupt-
sächlich bundesweit agierenden Unternehmen mit Hauptsitz in Brüggen 
und drei Niederlassungen in Hannover, Ulm und Berlin entwickelt. Als 
Full-Service-Dienstleister bieten wir unseren Kunden von der kompeten-
ten und objektiven Beratung bis hin zur termingerechten Installation eine 
auf ihre Bedürfnisse zugeschnittene Komplettlösung an. Immer im Blick-
punkt: der höchste Schutz des zu überwachenden Objekts. 

     Sicherheitshalber VeViTec.

	      Wir überzeugen mit 

              Spitzenleistungen. 

Über uns



Denken und Handeln

Sicherheit ist das Ergebnis unserer Überwachungssysteme – Kompetenz und Zuverlässigkeit prägen  
unsere Arbeitsweise. Seit Jahren genießen wir das Vertrauen vieler Kunden aus Gewerbe, Industrie und 
insbesondere aus dem Einzelhandel. Mittlerweile realisieren wir europaweit Projekte unter anderem für 
namhafte Handelskunden wie etwa dm-drogerie markt oder real,- (Metro-Group).  

Unser Antrieb basiert auf Wissen, 

                            Teamstärke und Visionskraft.

  Von traditionellen Werten geleitet und von Innovationskraft voran- 
getrieben, garantieren wir unseren Kunden, worauf es heute in der Branche  
ankommt: eine vertrauensvolle Geschäftsbeziehung mit kompetenter 
Beratung, bestmöglichem Service und absoluter Professionalität in der 
Umsetzung. Dazu gehört auch die vertrauensvolle Aufklärung hinsicht-
lich der aktuellen Datenschutzbestimmungen. Diesen hohen Anspruch 
erreichen wir unter anderem durch das perfekte Zusammenspiel unse-
res Teams. Denn bei VeViTec arbeiten heißt: offen und ehrlich miteinander 
umgehen, Verantwortung übernehmen, lösungsorientiert Herausforde-
rungen meistern und ständig an der Verbesserung des Erreichten arbeiten.  

Kurze Informations- und Entscheidungswege, niedrig gehaltene Hierar-
chien, angemessene Freiräume und überdurchschnittlich hohe Mitarbei-
terqualifikationen schaffen hierfür die besten Voraussetzungen. So iden-
tifiziert sich jeder einzelne Mitarbeiter mit dem Unternehmen und seiner 
Tätigkeit, arbeitet engagiert und überaus gewissenhaft am Erfolg unserer 
Kunden mit. Die umfassenden Erfahrungen und unterschiedlichen Kom-
petenzen unserer Mitarbeiter schaffen darüber hinaus überzeugende Syn-
ergieeffekte, die wir mit unserer Arbeit an unsere Kunden weitergeben. So 
verfügen wir z. B. am Hauptsitz Brüggen über ein eigenes Team von Soft-
wareentwicklern, die stetig daran arbeiten, maßgeschneiderte Lösungen 
von morgen zu realisieren.



        Den wachsenden Anforderungen eines sich ständig weiterentwickelnden 
Marktes und der zunehmenden Nachfrage nach komplexen Sicherheits-
lösungen aus nahezu allen Kundensegmenten begegnen wir mit einem  
umfassenden Service- und Dienstleistungsangebot. Denn bevor ein System  
konzipiert und umgesetzt wird, gilt es, eine Vielzahl von Faktoren und 
Rahmenbedingungen zu berücksichtigen. Schließlich soll eine Videoüber-
wachung den gewünschten Anforderungen nicht nur heute, sondern auch 
in Zukunft gerecht werden. Dieses Ziel erreichen wir nicht mit Standard-
verfahren, sondern mit innovativen Gesamtkonzepten. Diese vereinen 
sowohl die persönliche Beratung als auch die durchdachte Planung auf 
der Basis einer vorhergehenden Analyse. Die technisch einwandfreie Um-
setzung vor Ort sowie eine langfristige Sicherstellung aller Service- und 
Wartungsleistungen mit schnellstmöglichen Reaktionszeiten sind für uns 
dank unserer dezentralen Unternehmensstruktur selbstverständlich.

Bei Bedarf fügen wir auch in bestehende IT-Infrastrukturen oder Hardware- 
lösungen neue Systeme nahtlos ein, realisieren hierfür die gewünschten 
Serviceleistungen oder entwickeln passende Softwarelösungen. Kompe-
tent, flexibel und zuverlässig. Denn unsere Mitarbeiter verfügen über ein 
umfassendes fachliches Know-how und sind mit Produkten und Installa-
tionsmöglichkeiten aller Hersteller bestens vertraut. Effiziente und rei-
bungslose Arbeitsabläufe sind somit garantiert.  

     Qualität und Service 

	      aus Verantwortung. 

     Denn Sicherheit bedeutet mehr als reine Technik. 

Service



Produkt- und Leistungsspektrum

Von Möglichkeiten beflügelt, von Sicherheit begleitet  

                            und die  Zukunft immer im Blick.

         Egal ob nur bestimmte Räumlichkeiten, einzelne Ebenen oder das gesam-
te Objekt überwacht werden sollen. Egal ob die Aufzeichnung in Echtzeit oder 
die Infrarotüberwachung bei Nacht gewünscht ist. Wir stimmen Kameras, 
Monitore und Aufzeichnungssysteme unterschiedlicher Hersteller genau 
aufeinander ab und kombinieren oder modifizieren sie den Anforderungen 
entsprechend – von der reinen Überwachung bis hin zu übergreifenden 
Videosicherheitssystemen. Der Einsatz bewährter und leistungsstarker  
Produkte ist dabei ebenso entscheidend wie die Erreichung höchster  
Investitionssicherheit. Deshalb berücksichtigen wir bereits bei der Pla-
nung mögliche Weiterentwicklungen von morgen. Bestehende Systeme 
können somit schnell und kostengünstig ausgebaut werden, je nach Si-
cherheitsbedürfnis des Kunden.

Die Möglichkeiten der digitalen Videoüberwachung sind fast grenzenlos, die Forderungen und Bedürf-
nisse nach Sicherheit komplex. Deshalb entwickeln wir für jede Branche und jeden Einsatzzweck eine 
individuelle Lösung. Ganz auf die Wünsche unserer Kunden abgestimmt.
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